

СУББОТА

13

ФЕВРАЛЯ

1999 год

№12 (5942)

ИНДЕКС
54022

Голос времени

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Новости района

Переработка

В ОАО "Хлебная база" вводится в эксплуатацию цех по переработке рапса. Сейчас ведутся монтажные работы, проверяются в работе уже установленные два пресса для переработки семян масличных культур (подсолнечник, соя, рапс и др.).

Производительность каждого пресса - 150 - 250 килограммов сырья в час. (СОБ. ИНФ.).

О выплате пенсий

За первую неделю февраля отделением Пенсионного фонда РФ по Ставропольскому краю профинансировано около трети декабряских пенсий. Февральских датаций из Москвы ежегодный день не поступало. Поэтому отставание от графика выплаты пенсий в крае остается пока значительным - в среднем 62 дня.

В нашем районе пенсии за декабрь на 11. 02. профинансированы на 36,5 процента. (СОБ. ИНФ.).

Грабеж на дороге

На грузовой машине выехал в рейс в позднее время водитель арендованного транспорта. Неожиданно дорогу ему перегородил легковой автомобиль марки "ВАЗ - 2106", в котором находились трое мужчин кавказской национальности.

Несколько раздумывая, они приступили к душору: что везет и вообще, чем богат водитель грузовика. Не удовлетворившись ответом, забрались в кабину и сделали обмен. Обнаружив 20 тысяч рублей, которые, кстати, долго искали не пришлось, забрали деньги и, не включая фар, быстро уехали в сторону Новопавловска. Владелец похищенной крупной суммы сообщил в милицию. Ведется поиск преступников. Генеральный ЗЕЛЕНСКИЙ.

Первая ракетка

В Новопавловске прошла матчевая встреча по настольному теннису между командами Кировского и Советского районов. Наши спортсмены победили с уверенным счетом 18 : 7.

В личном первенстве первое и второе места заняли новопавловцы П. Соколов и В. Погорелов, на третьем месте - И. Голубев из Советского района.

Ю. ДУДКИН.

К 10-летию вывода войск из Афганистана

15 февраля исполняется 10 лет со дня вывода советских войск из Афганистана. Война в Афганистане - это боль, драма, глубоко захватывающая судьбы целого поколения, поэтому будет еще долго напоминать о себе.

За 9 лет и 8 недель этой жестокой войны советский народ потерял 15 тысяч человек убитыми, было ранено и изувечено 38 тысяч солдат.

129 ребят из нашего района проходили службу в составе ограниченного контингента войск в Афганистане. За проявленное мужество и отвагу почти все они награждены медалями "От благодарного афганского народа".

Их подвиги подстать подвигам фронтовиков, у наших ребят проявились лучшие человеческие качества: любовь к Родине, верность присяге, воинскому и интернациональному долгу, дружбе, бескорыстие, отзывчивость, щедрость на душевную доброту.

Убежденность в справедливости войны, сознание необходимости пожертвовать сво-

ей жизнью во имя друзей, братьев поднимали дух солдат и заставляли переносить нестерпимые испытания. Пятеро наших земляков не вернулись к родным очагам. Их имена не забыты! Это Геннадий Ашихмин (ст. Зольская) - посмертно награжден Орденом Красной Звезды, занесен в Книгу Памяти советских воинов, погибших в Афганистане; Николай Журавко (г. Новопавловск) - его именем названа одна из улиц нашего города; Николай Ломоносов (ст. Марьинская) и Николай Носулин (ст. Зольская) погибли при исполнении интернационального долга; Алексей Чернышев (п. Комсомолец) - умер от ран.

Вечная им память! Низкий поклон и глубокая благодарность семьям, воспитавшим достойных сыновей Отечества.

А всем воинам, ветеранам войны в Афганистане, самые искренние пожелания здоровья, счастья, любви, мира, радости, благополучия в семьях!

Владимир РЫКОВ,
глава Кировского районной государственной администрации.

В большом зале новопавловского Дворца культуры прошел районный фестиваль военно - патриотической песни "Набат памяти", посвященный 10 - летию вывода войск из Афганистана.

Участников и слушателей приветствовал заведующий отделом культуры района В. А. Агарков. Он отметил, что подобные фестивали проводятся у нас ежегодно в конце января - начале февраля. Этот фестиваль, шестой по счету, посвящен десятилетию вывода войск из Афганистана. Вячеслав Алексеевич пожаловал успеха "собравшимся на сцене любителям патриотической, солдатской песни".

Надо сказать, что число таких любителей в зале было немногим больше. Если и был кто - то в этом виноват, то не устроители фестиваля: они дали рекламу везде - в газете, на радио и телевидение. И вход был бесплатный. Но, очевидно, в десять часов субботнего утра дрыхнут новопавловцы беспробудным сном, и никакой патриотической песней не выманишь их из дома.

Но вернемся к участникам. Их было 13, 11 солистов и две группы. Репертуар выбрали самый разный, от "Журавлей", "Огонька", "Крейсера Авроры", "Беришинель", "Идет солдат по городу" и других известных песен до дворово - самодеятельных, которые и пелись чаще всего на приблудненный дворовый манер или еще хуже - Аля "Ласковый май" чуть ли не с притопом и прихлопом. Этакие глянцевые открыточки с полным безразличием к их содержанию. Афган так Афган, про другое надо будет - споем про другое. И никакие вокальные достоинства уже не могли компенсировать недостаток вкуса и чувства - по крайней мере, на мой взгляд. Были и бардовские песни, причем не только чьи - то, но и собственного сочинения - так, обе песни, представленные Сергеем

Репещуком, были полностью авторские и слова, и музыка.

Разными были и манера исполнения, и внешний вид - кто в костюмах, кто попроше, и голоса. Некоторые участники были, несомненно, интересны. И, может быть, особенно тем, что, при несомненной одаренности, такие непохожие друг на друга

Вероятно, именно поэтому мнения

таких получила самый юный участник, приехавший из села Горнозаводского, - Дима Третьяков. Особыми призами были отмечены две группы: "Ночной экспресс" из г. Новопавловска и ВИА "Калинушка", ст. Светская.

Еще об одном участнике следует сказать особо, именно он открывал фестиваль. Это Сергей Копылов из ст. Старопавловской,

бывший афганец, живший там в самом начале войны в 1981 - 82 годах. По собственному признанию Сергея, то, что было в

Афгане, досих пор снится по ночам. И неудивительно, что так проникновенно как пел он, не пел никто.

О подарках. Самые ценные, конечно, достались лауреатам, но с пустыми руками не ушел никто. В этом прежде всего заслуга администрации района и районного комитета РОСТО. В числе организаторов фестиваля нужно назвать также отдел культуры и работников ДК, комитет Союза молодежи и военный комиссариат района.

Оксана МЕДЯНИК.



Афганистан. 1988 г.

В стране, в крае

Село получит кредиты

Более 120 миллионов рублей готовы выдать банк СБС АГРО ставропольским сельхозтоваропроизводителям из специального льготного кредитования АПК - записи на получение средств банк уже собрал.

Суммы поступят на счета предприятий после того, как совет специального рассмотрит предложения с мест и утвердит ипотеки кредитования для регионов России.

(ПРАЙМ - ТАСС - НСН.).

Краевой съезд фермеров

Вторник состоялся IX краевой съезд представителей крестьянских (фермерских) хозяйств и сельхозкооперативов. Подведены итоги работы ставропольских фермеров за 1998 год, избраны новый состав совета краевой ассоциации и делегаты на Х съезд фермеров РФ. В повестку дня былнесен также вопрос об итогах реализации КРУ использования бюджетных средств, выделенных на поддержку фермерского движения в крае.

В работе съезда участвовали председатель Госдумы края А. Шинин, заместитель председателя ПСК - министр сельского хозяйства и продовольствия В. Гаркуша, заместитель полномочного представителя президента РФ на Северном Кавказе В. Черепанов.

Председателем совета АККОР края вновь избран С. Поздников.

(СП).

Тerrorисткам - 35 лет на двоих

В понедельник неподалеку от села Шпаковское, в стенах исправительно-трудовой колонии, объявлен приговор террористкам, заорвавшим в апреле 1997 года Плитигорский железнодорожный вокзал. Активистка подготовки теракта Фатима Таймасханова приговорена к 19 годам, ее подельница Айсет Дадашева - к 16 годам лишения свободы в колонии строгого режима.

(КП).

Отправились спиртины

В 58-й армии Северо-Кавказского военного округа - еще одно чрезвычайное происшествие: здесь, в мотострелковой части, дислоцирующейся на территории Кабардино - Балкарии, прошло групповое отправление спиртным военнослужащих со смертельным исходом: скончались 3 человека. (КП).

Вести из Зольской

Комсомольская организация создана

На открытое партийное собрание, проходившее в станице Зольской, были приглашены члены совета народно-патриотического движения, профсоюзные активисты, казачий атаман, председатели местных общественных организаций, молодежь станицы. Обсуждался вопрос о возрождении комсомольско-молодежного движения.

Все присутствующие высказались за создание комсомольской организации в составе Союза молодежи Ставрополя.

Тут же восемь молодых людей дали свое согласие на вступление в комсомол и одобрили решение о создании коммунистического Союза молодежи. Комсомольская организация в Зольской создана.

Верные делу партии

Состоялось собрание коммунистов ст. Зольской. Согласно Уставу КПРФ было присвоено почетное звание "Ветеран партии" и пручены нагрудные знаки коммунистам, отдавшим делу партии от 30 до 50 лет

и более. Н. И. Годовану, И. Ф. Грушевскому, С. И. Даниленко, П. Г. Колесникову, А. Г. Климову, З. А. Зайцевой, А. И. Золотареву, В. П. Конюку. Поздравляем их с присвоением почетного звания.

Встреча с ветеранами

Состоялась встреча учащихся Зольской средней школы с участником обороны Кавказа, бывшим гвардии младшим сержантом 29-го минометного полка, кавалером ордена Красной Звезды, Отечественной войны, полутора десятков боевых и юбилейных медалей Н. П. Брылевым. Николай Петрович с боями прошел от Пятигорска до Берлина, освобождал населенные пункты Краснодарского края, Крыма.

Подробно он рассказал детям о том, как 11 января 1943 года была освобождена от немцев станица Зольская. Ветеран ответил на все вопросы, которые ему задали школьники. Заместитель директора по воспитательной работе С. И. Черкасова и старшая пионервокруговая дружинка "Дружные ребята" поблагодарили Николая Петровича за интересный рассказ о прошедшей войне, сделали ему подарок и попросили почтить приходить в школу.

Сергей ДАНИЛЕНКО.

1799 - 1999



В районной администрации

Успех дела - в совместной работе

Состоялось расширенное заседание Кировской районной государственной администрации, где был заслушан отчет начальника ОВД В. В. Востrikova об оперативно-служебной деятельности отдела за 1998 год.

Как отмечалось в отчетном докладе, за 1998 год на территории района больше, чем в предыдущем году (на 4%), совершило преступлений. Остается высокой доля имущественных преступлений (54,2%), основной приток которых определяют квартирные кражи, разбои, кражи автомобилей, разбой, мошенничество. На 3,6% снизилось количество тяжких преступлений, но возраст их число по линии криминальной милиции.

Снижение уровня занятости населения, длительная задержка выплаты зарплаты тоже оказали свое негативное влияние.

В последнее время особую тревогу вызывает наркомания, которая распространяется высокими темпами. Если в 1997 году было выявлено 58 случаев, то в прошлом году уже 85. Зарегистрировано 9 фактов сбыта наркотических веществ. Проводимая здесь работа пока не достигла переломного уровня, слабо выявляются наркоманы и те, кто вовлекает в преступную сферу граждан, приводят их к потреблению наркотиков. Руководители хозяйств, сельские администрации не принимают мер по уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений.

Как положительный факт можно назвать снижение (на 50%) преступлений с применением огнестрельного оружия. Отсутствие надежных социальных гарантий для лиц с криминальным прошлым, возросшие трудности с их трудовым и бытовым устройством, повлияли на состояние рецидивной преступности, которая увеличилась на 3,8%, и вызывает озабоченность у руководства ОВД. Несколько снизилась преступность на почве пьянства, в тоже время количество совершенных преступлений несовершеннолетними увеличилось, и довольно заметно: на 50,9%. Самое неблагополучное положение сложилось в г. Новопавловске (314 преступлений), в ст. Маринской (120), в ст. Зольской (99).

Несмотря на рост преступности, нельзя не отметить положительные тенденции в раскрытии и расследовании совер-

шенных преступлений. Больше результативной стала работа по установлению виновных и их наказанию. По линии криминальной милиции раскрываемость преступлений составила 82,1%, а по МОБ (милиция общественной безопасности) - 98,9%. Значительно активизировалась работа по взаимодействию участковых инспекторов милиции с общественными формированиями. На территории района действуют 7 казачьих дружин (183 человека), две добровольные народные дружины (12 человек). В охране общественного

час на учете состоят 42 неблагополучных семьи, 19 родителей и 91 несовершеннолетний. Запретительными и карательными мерами, силами только одной милиции искоренить детскую преступность невозможно. В ее профилактике не видна роль районного отдела образования и общественности.

В соответствии с Указом Президента РФ (№ 209, 1993 г.) для выполнения задач по обеспечению охраны общественного порядка и безопасности граждан необходимо увеличение численности состава милиции общественной безопасности до 110 единиц, пока же свои обязанности в этом направлении выполняют 32 сотрудника взвода патрульно-постовой службы. В центре внимания руководства РОВД постоянно находятся вопросы кадровой политики. За прошлый год в отдел были приняты 18 человек, 9 уволены по различным мотивам, в том числе один из них за грубое нарушение служебной

дисциплины. В процессе комплектования вакантных должностей руководство отдела столкнулось с фактами формального отношения глав сельских администраций к выдаче справок, характеристик, рекомендаций и протекции для будущих работников милиции. Это приводит к тому, что в органы внутренних дел попадают люди морально и психологически не подготовленные к работе в экстремальных условиях, рассматривающие милицию, лишь как средство для решения своих меркантильных интересов.

За прошлый год администрация района оказывала посильную помощь РОВД в материально-техническом оснащении. Но проблемы есть. На сегодняшний день отдел не полностью укомплектован автомобильным транспортом (89,7%), 22 автомашины из имеющихся 26 отработали свои сроки эксплуатации и подлежат списанию. В наиболее сложном положении здесь оказались такие службы, как отделения уголовного розыска, участковых инспекторов милиции, завод ППС.

Сложная оперативная обстановка, постоянная угроза совершения терактов в нашем приграничном районе диктуют необходимость поддержания боевой готовности всех служб РОВД, тесного взаимодействия с казачеством, народными дружинами, другими общественными формированиями, способными сказать милиции реальную помощь.

Николай КИРЬЯНОВ.

Загадка Пушкина

А.С. Пушкин будет интересен до тех пор, пока есть сама Россия. У нас, в частности, всегда очень мало писали об отношении Пушкина к религии и Православной Церкви. Быть может, потому, что укоренился образ Пушкина - борца с режимом. В какой-то степени оно так и было, но вместе с тем Александр Сергеевич был истинно христианским поэтом. Он горячо раждал, чем в свое время Толстой и Достоевский, понял, что без религии жизнь не имеет смысла, но он глубоко ценил широту веры, гораздо большую, чем все внешние ее проявления.

В Михайловском он впервые вошел в живое и непосредственное общение с церковью через священников Свято-Георгиевского монастыря. Вот как говорил сам поэт в беседе с А. О. Смирновой - Россет о рождении "Пророка". Я как-то ездил в монастырь Святые Горы, чтобы отслужить панихиду по Петру Великому. Служба просила долождать меня в келье. На столе лежала открытая Библия, и я взглянул на страницу - это был Исаия. Я прочел отрывок, который перефразировал в "Пророке". Он меня внезапно поразил, он меня преследовал несколько дней, и раз почему я встал и написал стихотворение".

Если он умел грешить, делаясь пленником собственных страстей, то умел искренно и покаяться в своих падениях как истинно русский православный человек, жаждым свидетельством тому служат стихотворения "Воспоминания" и "Воспоминания о Царском Селе". В первом - самобытование за напрасно растратченные годы - "в праздности, в неистовых пирах, в безумстве гибельной снощи", и второе, где он подобно блудному сыну сокрушается при мысли о напрасных духовных блужданиях после того, как покинул свою обитель, свой отчий дом - Лицей.

Его духовный облик был очень сложен, глубок, как море. На поверхности бушевали волны страстей, в то время как в глубинах своих он оставался недвижим и спокоен, и там совершилась сокровенная работа гениальной мысли, проникающей к величайшим тайнам бытия и смерти:

И с отвращением читая
жизнь мою,
Я трепещу и преклоняю,
И горько жалуюсь,
и горько слезы лью,
Но строк печальных
не смылаю.

Чисто русскими православными чертами рисуют его духовный облик в пору зрелости современники. Однажды А. О. Смирнова - Россет сказала Александру Сергеевичу о том, что ходят слухи, будто он неверующий. Пушкин расхохотался, пожал плечами: "Да разве я кретин? Значение религии неизмеримо, ведь она создала

искусство, литературу, без нее не было бы философии, поэзии, нравственности". Он прочитал Библию, по его выражению "от доски до доски", но не только читал, он изучал, и она покорила его своей внутренней силой.

Другое дело, что Пушкин, как человек великий и гениальный, да и просто человек, всегда во всем сомневался, соизмеряя себя и свои чувства и взгляды с кличками истинного церковного поведения. Отсюда знаменитый мистицизм Пушкина, его нелюбовь к "попам", вера в приметы (он был очень и очень суеверным), вера в гадания и предсказания.

Александр Сергеевич говорил, что накануне казни пятьдесятых декабристов ему приснилось, что у него выпало пять зубов. Когда он венчался, то его обручальное кольцо упало на ковер, он страшно был этим смущен и подавлен. Как-то в Москве у Наполеона, он читая "Русалку", проклял на скамьи масла. "Экий ты недоволен", - сказал Павел Бойцович, - за что ни возьмешься, не роняешь!"

"Ну, это я на свою голову, ничего", - ответил Пушкин, которого изволила эта дурная примета.

В произведениях Пушкина тоже немало сюжетов на эту тему: "Приметы", "Бесы", "Руслан", "Домовому" и т.д.

Почему же поэт, один из самых просвещенных людей своего века, верил в приметы, предсказания, судьбу? Сказались, наверное, воспитание и наследие. Пушкин верил в силу магнетизма и гадания. Широко известна история с гадающей Кирхгоф, которая загадала ему деньги (ему в этот вечер вернули старый карточный долг, о котором он забыл). Во-вторых, неожиданное предложение: А. Ф. Орлов отговорил его от вступления в гусары, а лучше, говорил он, в конную гвардию. В-третьих, что он прославится и будет кумиром соотечественников, и в-четвертых, - смерть от белого человека на белом коне.

И Пушкин всю жизнь избегал конфликтов с блондинами, но судьбу обойти не сумел.

В его судьбе вообще много мистических совпадений. Например, в Тригорском, на берегу пруда стояла береза. П. А. Осипова, хозяйка имения, хотела ее срубить, но Пушкин отговорил ее от этой затеи. В год смерти Пушкина в ту березу ударила молния.

Пушкин - огромный и разнообразный мир, с загадками и гениальностью, с порывами и благородством, мистикой и покаянием. Нашерное, поэтому он нам так дорог и любим, со всей своей широтой и неординарностью, удачно и искренно русским национальным характером.

ОЛЬГА КОШЕЛЕВА.

Телевидение

15 - 21 февраля



Понедельник, 15

1 КАНАЛ
15.00, 18.00, 0.20 Новости
15.15 "Новые приключения Синдбада"
15.40 Мультфильм
15.55 Звездный час
16.35 До 16 и старше
17.00 "Жестокий ангел"
18.15 Эти забавные животные
18.45 Здесь и сейчас
19.05 Программа "Мы"
19.45 "Вечный зов"
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.50 Боевик "Горец - 3"
23.35 Взгляд
0.35 Х/ф "Грачи"

КАНАЛ "РОССИЯ"
7.00, 9.30, 9.45 Доброе утро, Россия
8.15, 1.20 Дежурная часть
9.35 "Программа передач"
9.50 Товары - почтой
10.00 "Санта-Барбара"
10.45 Музыка, музыка...
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.45 Вести
11.30 "Развязка Петербургских тайн"
12.30 Зеркало
13.30 ТВ - клуб
14.30 Сериал "Венеция зимой"
15.25 "Богатые и знаменитые"
16.15 Мультфильм
18.25 "Первые поцелуи"
17.35 Румыния. Смертельный исход суперсоветства (Ст)
18.15 Вояж (Ст)
18.45 Студия - 2 (П)
19.05 Телефильм
19.25 СТВ - новости
20.40 Подробности
20.55 Любовь с первого взгляда
21.30 Комедия "Ничего личного"
23.10 Концерт

НТВ
7.00, 10.00, 12.00, 14.00, 15.00, 19.00, 22.00, 0.20 Сегодня
9.10 "Ее звали Никита"
10.15 Вчера в "Итогах"
11.15 Куклы
11.30 Итоги. Ночной разговор
12.30 Старый телевизор
14.30 Арина
15.20, 23.40 Сегоднячко
16.30 "Захватчики"
17.30 Впрок
17.55 Сериал "Любовь и тайны Сансет - бич"
18.40 Криминал
19.40 Герой дня
20.00 Детектив "Бабочки"
21.40 Куклы

КАНАЛ 14-24
6.00 Смотрите сегодня
6.05 Музыка для вас
6.15 Телесериал "Нано"
7.15 "Дерзкие и красивые"
7.45, 23.20 Новости
8.00 Вместо ужина - звонка
8.15 "Элен и ребята"
8.55 "Черная жемчужина"
9.00 Ток - шоу "Опры"
20.30 СТВ - новости
21.20 Соседи. КЧР
21.30 Триллер "Слепой свидетель"

Среда, 17

1 КАНАЛ
6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00 Новости
9.15, 17.00 "Жестокий ангел"
10.10 Тема
10.55 В мире животных
11.30 Мультфильм
11.50 Домашняя библиотека
12.15 Программа "Вместе"
13.00 "По семейным обстоятельствам", 2-я серия
14.30 "Каспер, который живет под крышей"
15.15 "Новые приключения Синдбада"
15.45 Зов джунглей
16.10 Детские анекдоты
16.35 До 16 и старше
18.15 Угадай мелодию
18.45 Здесь и сейчас
19.05 Человек и закон
19.45 "Вечный зов"
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.50 Комедия "Менялы"
23.40 Тихий дом

КАНАЛ "РОССИЯ"
7.00, 9.30, 9.45 Доброе утро, Россия
9.15, 0.35 Дежурная часть
9.35 Телепрограмма "Программа передач"
9.50, 1.15 Товары - почтой
10.00 "Санта - Барбара"
10.45 Музыка, музыка...
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.00 Вести
11.30 "Развязка Петербургских тайн"

КАНАЛ "РОССИЯ"
7.00, 9.30, 9.45 Доброе утро, Россия
9.15, 0.50 Дежурная часть
9.35 Телепрограмма "Программа передач"
10.00 "Санта - Барбара"
10.45 Музыка, музыка...
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.15 Вести
11.30 Фрак наряда
12.25 Фильм - детям
13.00 Время местное (П)
14.30 Мелодрама "Рогоноец"
16.00 Мультфильмы
18.25 "Первые поцелуи"
17.35 Лучшие работы ТРК России (П)
18.00 Примите наши поздравления (П)
18.45 Студия - 2 (П)
19.05 Сокровенные люди (П)
19.25 СТВ-новости
20.40 Подробности
20.55 Анонс
21.30 Триллер "На предельной скорости"
23.20 Пси - фактор
1.05 Товары - почтой

НТВ
7.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.15 Сегодня
9.10, 17.55 "Любовь и тайны Сансет - бич"
10.15 Герой дня без галстука
10.40 Криминал
11.05 Своя игра
11.30 Детчины
12.30 Старый телевизор
14.30, 22.45 "Скорая помощь"
17.35 Сериал "Захватчики"

КАНАЛ 14-24
14.00 Смотрите сегодня
14.05 "Военная тайна"
14.40, 17.45, 23.25 Новости
16.15 "Нано"
17.15 "Дерзкие и красивые"
18.00 Вместо ужина - звонка

КАНАЛ 14-24
14.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.25 Новости
9.15, 17.00 "Жестокий ангел"
10.15 Человек и закон
10.55 Клуб путешественников
11.40 Мультфильм
11.50 Домашняя библиотека
12.15 Программа "Вместе"
13.00 Х/ф "Путь к победе"
15.15 "Новые приключения Синдбада"
15.45 Классная компания
16.05 Улица Сезам
16.35 До 16 и старше
18.15 Угадай мелодию
18.45 Здесь и сейчас
19.05 "В поисках утраченного" Наталья Защищина
19.45 "Вечный зов"
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.50 Комедия "Менялы"
23.40 Тихий дом

КАНАЛ "РОССИЯ"
7.00, 8.30, 9.30, 9.45 Доброе утро, Россия
8.20 Торговый дом "Ле Монти"
9.15, 0.55 Дежурная часть
9.35 Телепрограмма "Программа передач"
9.50, 1.10 Товары - почтой
10.00 "Санта - Барбара"
10.45 Музыка, музыка...
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.20 Вести
11.30 "Развязка Петербургских тайн"
12.30 Синематограф. "Угрюм - река", 4 - я серия (П)
13.45 Фильм - детям
14.30 "Венеция зимой"
15.20 "Богатые и знаменитые"
16.15, 17.35 Мультфильмы

"ГОЛОС ВРЕМЕНИ"

18.25 "Первые поцелуи"
17.45 Лучшие работы ТРК России (П)
18.20 Сто лиц (П)
18.45 Студия-2 (П)
19.05 Сокровенные люди (П)
19.25 СТВ-новости (Ст)
19.45 Фонду милосердия и здоровья - 10 лет (Ст)
20.40 Подробности
20.55 Два ролля
21.40 Боевик "Кодекс молчания"
23.35 Слушается дело

НТВ
7.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.15 Сегодня
9.10, 17.55 "Любовь и тайны Сансет - бич"
10.15 Комедия "Берсальеры идут"
12.30 Старый телевизор
14.30, 22.45 "Скорая помощь"
15.20, 23.35 Сегоднячко
16.30 "Захватчики"
17.30 Впрок
18.40 Криминал
19.40 Герой дня
20.00 Комедия "Агенты ФБР"
21.40 Профессия - репортер

КАНАЛ 14-24
14.00 Смотрите сегодня
14.05 Ток-шоу "Опры"
14.40, 17.45, 23.35 Новости
14.45 "Адвокат", 3-я серия
16.15 "Нано"
17.15 "Дерзкие и красивые"
18.00 Вместо ужина - звонка
18.15 "Элен и ребята"
18.55 "Черная жемчужина"
19.55 Помни... Люблю...
20.30 СТВ-новости
20.45 Салют
21.00 Студия-2
21.30 Звони и смотри: триллер "Абсолютная власть", мелодрама "Раненая любовь", мелодрама "Мадемуз - азаль Стриптиз"
23.45 Спорт-курьер

Пятница, 20

1 КАНАЛ
6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.55 Новости
9.15, 17.00 "Жестокий ангел"
10.15 Программа "Мы"
10.56 "В поисках утраченного"
11.40 Смак
12.15 Программа "Вместе"
12.55 КВН - 99
13.15 "Черная жемчужина"
19.55 "Случайный свидетель"
20.30 СТВ - новости
20.45 Время связующая нить
21.00 Студия - 2 (П)
21.30 Драма "Черные кошки в бамбуковых зарослях"
23.35 Спорт - курьер

Четверг, 18

1 КАНАЛ
6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.25 Новости
9.15, 17.00 "Жестокий ангел"
10.15 Человек и закон
10.55 Клуб путешественников
11.40 Мультфильм
11.50 Домашняя библиотека
12.15 Программа "Вместе"
13.00 Х/ф "Путь к победе"
15.15 "Новые приключения Синдбада"
15.45 Классная компания
16.05 Улица Сезам
16.35 До 16 и старше
18.15 Угадай мелодию
18.45 Здесь и сейчас
19.05 "В поисках утраченного" Наталья Защищина
19.45 "Вечный зов"
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.50 Детектив "Убийство по книге"
23.15 Песня - 99
0.10 Детектив "Сезон зла"

КАНАЛ "РОССИЯ"
7.00, 8.30, 9.30, 9.45 Доброе утро, Россия
8.15 Тысяча и один день
9.15, 0.25 Дежурная часть
9.35 Телепрограмма "Программа передач"
9.50, 2.50 Товары - почтой
10.00 "Санта-Барбара"
10.45 Музыка, музыка...
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.00 Вести
11.30 "Развязка Петербургских тайн"
12.30 Фильм - детям
13.00 Время местное (П)
14.30 "Венеция зимой"
15.25 "Богатые и знаменитые"
16.05 Мультфильмы
16.25 "Первые поцелуи"
17.35 На Водах (П)

КАНАЛ "РОССИЯ"
18.05 Актуально! (П)
18.15 Зона Люмо (П)
18.45 Студия-2 (П)
19.05 Сокровенные люди (П)
19.25 СТВ-новости
20.40 Подробности
20.55 Городок
21.30 "Стакан воды", 1 и 2-я серии
0.50 Х/ф "Взвод" -
НТВ
7.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня
9.10 "Любовь и тайны Сансет - бич"
10.15 Криминал
10.40 Впрок
11.00 Пойми меня
11.30 Старый телевизор
12.15 Профессия - репортер
12.30 Своя игра
13.00 Хоккей
15.30 "Русский век". Тамара Синявская
16.20 "Она написала убийство"
17.15 Суд идет
18.00 Дог - шоу
18.30 Герой дня без галстука
19.35 Комедия "Четыре мушкетера"
21.30 Итого,
22.45 Комедия "Мой муж - инопланетянин"
0.10 Ток-шоу "Про это"

17.20 "Ну, погоди!"
17.30 Впрок
17.55 Футбольный клуб
18.40 Криминал
19.40 Герой дня
20.00 Детектив "Один и без оружия"
21.25 Спросите Лившица..
22.45 Криминальная Россия
23.15 Комедия "Познакомьтесь с Уолли Спарком"

КАНАЛ 14-24
14.00, 20.45 "Нежный возраст"
14.25, 21.10 Своя компания
14.40, 17.45 Новости
14.45 Х/ф "Снегурочка"
16.15 "Нано"
17.15 "Дерзкие и красивые"
18.00 Мультфильм
18.15 "Анатомия катастрофы": "Ураган"
18.55 "Черная жемчужина"
19.55 "Альфред Хичкок представляет"
20.30 СТВ-новости
21.20 Соседи. КЧР
21.30 Драма "Легенда о Валентино"

КАНАЛ 14-24
14.00 "Шестнадцатилетие"
14.30, 17.45 Новости
14.35 Детская для взрослых
15.00 Х/ф "Муж поневоле"
18.00 Вместо ужина - звонка
18.15 "Пляж"
19.15 Киноконцерт
19.30 "Черная жемчужина"
20.30 СТВ-новости
20.45 Ток - шоу "Опры"
21.30 Комедия "Смеха ради"
23.30 Клуб "Белый попугай"

Воскресенье, 22

1 КАНАЛ
8.00 Мульфильм
8.15 Х/ф "Покровские ворота", 2-я серия
9.30, 17.00 Дисней-клуб
10.00, 15.00 Новости
10.15 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.10 Утренняя звезда
12.00 Служба России
12.35 Играй, гармонь любими!
13.00 Крестьянские ведомости
13.30 Все путешествия команды Кусто
14.25 Смехопанорама
15.15 Клуб путешественников
16.00 Симфонические тайны
16.30 Футбольное обозрение
17.55 Ералаш
18.25 Х/ф "Утомленные солнцем"
21.00 Время
21.35 КВН - 99
23.40 Новости культуры
23.55 Лыжный спорт
0.35 Х/ф "Сезар и Розали"

КАНАЛ "РОССИЯ"
8.00, 9.00 Мультфильмы
8.30 Служба Отечеству
9.30 Портал РТР
10.00 Доброе утро, страна
10.35 Сам себе режиссер
11.00 Анонс
11.30 Городок
12.00 Русское лото
12.40 Мир книг
13.00 "Неделя в Санта - Барбара"
14.00 Вести
14.30 Федерация
15.10 Парламентский час
16.10 "Закон и порядок"
17.00 Диалоги о животных
18.00 Старая квартира. Новогодний дайджест. Годы 1968 - 1988
19.00 Совершенно секретно
20.00 Зеркало
21.00 Мелодрама "Плац Казановы"
22.50 Улоека - 22
23.50 Дежурная часть
0.15 Х/ф "Кош ба кош"

НТВ
8.00 Х/ф "Подвиг Одессы", 2-я серия
9.20 Мультфильм
9.30 Старый телевизор
10.00, 12.00, 16.00 Сегодня
10.15 Х/ф "Выйти замуж за капитана"
12.15 Большие деньги
12.40 "Эскадрон гусар летучих", 1 и 2-я серия
15.30 "Русский век". Владимир Карпов
16.25 Любовные истории, которые потрясли мир. "Король Хуан Карлос и королева София"
16.55 Телеспектакль. "Подземная тюрьма"
17.40 Арина
18.30, 21.00, 23.00 Итоги
19.00 Боевик "Первая кровь"
20.45 Куклы
22.00 "Ее звали Никита"
23.35 Драма "Три истории"

КАНАЛ 14-24
14.00 "Нежный возраст"
14.30 Новости
14.35 "Военная тайна"
15.05 Мир спорта глазами "Жил

Сретение Господне



Этот праздник, почитаемый Церковью одним из самых значительных в году, находится под сенью более заметных, предшествующих ему, - Рождества и Крещения. Праздник приходится на 40-ой день после Рождества, в этом году в понедельник, 15 февраля. Славянское слово "сретение" означает "встречу". В Евангельской истории это как бы встреча Богочеловека и Нового Завета.

Моисеев Закон предписывал совершать над каждым младенцем первенцем мужского пола обряд посвящения Богу. Когда Младенцу Иисусу исполнилось 40 дней, Иосиф и Мария понесли Его в Дом Божий. К ним приблизился старец Симеон, живший при храме. Он принял членов семейства, кто горячо верил в скорый приход Иисуса Христа, и ему было предсказано, что он еще при жизни увидит Спасителя Мира. Из предания известно, что Симеон был одним из семидесяти толковников, посланных по просьбе египетского царя Птоломея Филадельфа в Египет. Царь собирал в библиотеку священные книги всех народов и желал иметь перевод Библии на греческий язык. Во время перевода Библии Симеон усомнился в пророчестве, что Спаситель рождается от Девы и хотел исправить перевод на "родится от Жены", но ангел удержал его руку. Симеону было сказано, что он проживет долго, но увидит исполнение пророчества. Может быть, тогда он воспри-

нял это известие с долей радости, потому что не знал, что это "долго" означает 360 лет. Жизнь в таких годах, не сопровождаемая крепостью сил и здоровьем молодости, воспринимается как наказание. Она и была наказанием за неверие. Но старец пронес его достойно. За то исподобился взять на руки Богочеловека и воспел торжественную песнь, которой мы теперь умываемся. "Ныне отпускаешь раба твоего, Владыко, по слову Твоему, с миром ибо видели очи мои спасение Твое, которое Ты уготовал пред лицом всех народов, свет просвещению язычников и славу народа Твоего Израиля".

Может быть, чувство умиления рождается от нашего сочувствия праведному старцу. Однако Сретение было не только встречей Симеона с Богочеловеком Иисусом и Его Пречистой Матерью. Это событие символизировало и встречу Богочеловека и Нового Завета. Первый уступал место второму. Кроме того, праздник Сретения установлен Церковью и в знак того, что присоединение Божие на землю в образе человеческом было истинным, это залог нашего спасения и обожания.

Протоиерей Игорь БОБЫЛЕВ.

Ваше здоровье

Багульник - средство от насморка
Багульник (листья) - 1 стол. ложка, оливковое (подсолнечное) масло - 100 г. Смешивают масло с измельченными листьями багульника, настаивают 21 день в темном месте, ежедневно взбалтывая, процеживают, отжимают. Закапывают по 2-3 капли в каждую ноздрю 3 раза в первый день, затем по 1 капле 3-4 раза в день. Процедуры проводят не больше недели.

Хмель поможет при желтухе

Стакан горячего молока разбавляют стаканом горячей воды и вливают туда 2 столовых ложки сока из молодых побегов хмеля. Зимой вместо сока добавляют в разведенное молоко 2 стол. ложки растертых в порошок шишек хмеля. Все напаривают ночь в духовке или термосе. Выпивают в течение дня в теплом виде.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1159.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

В январе 1999 года санитарно-эпидемиологическая обстановка в районе сохранялась относительно благополучная.

Однако в третьей декаде января резко осложнилась эпидемическая ситуация

по заболеваемости населения гриппом и другими ОРЗ. Рост заболеваемости гриппом превышает эпидемический порог. Наибольший удельный вес в структуре заболевших составляет учащиеся школ - 50,7%.

В связи с эпидемией гриппа в районе введена в действие программа основных мероприятий по предупреждению распространения гриппа и других ОРЗ. Лечебно-профилактические учреждения переведены на особый режим работы.

По эпидемическим показаниям закрыты школа № 2 г. Новопавловска и средняя школа в п. Комсомольец.

Вместе с тем возникла тенденция роста заболеваемости населения четвертой. Осуществлен анализ этой инфекции в детском саду Советской и детский сад "Теремок"

и детский сад "Березка".

В детском саду "Березка" при обследовании общавшихся с больным兒童ом выявлено три носителя антителогенной кишечной микрофлоры.

Приятия в очаге ботулизма проведены в полном объеме.

В детском саду "Березка" при обследовании общавшихся с больным兒童ом выявлено три носителя антителогенной кишечной микрофлоры.

Самая большая партия забракованной продукции была выявлена в Орловском сельпо. На руководителя было наложен штраф, продукция снята с реализации.

На объектах пищевой промышленности и общественного питания выявлено нарушений санитарно-гигиенического режима и выпуска нестандартной продукции не выявлено.

С целью предотвращения возникновения пищевых отравлений и инфекционных заболеваний в лаборатории центра госсанэпиднадзора проведено 410 исследований пищевых продуктов, 695 исследований воды питьевой, 80 исследований лекарственных форм и материала на стерильность.

Владимир ФИЛИПЕНКО, главный государственный санитарный врач района.

Центр госсанэпиднадзора информирует

г. Новопавловск. Во всех очагах чесотки, а также в восьми очагах туберкулеза проведена дезинфекция с применением передвижной дезинфекционной камеры. Больные изолированы от коллектива на период лечения.

Зарегистрирован случай заболевания ботулизмом у ребенка, связанный с употреблением в пищу консервированных огурцов домашнего приготовления. Больной госпитализирован. Место случая реализации пищевых продуктов с истекшим сроком годности.

В группе наложен карантин и проведена заключительная дезинфекция.

Вода, поступающая в разводящие водопроводные сети населенных пунктов района, по результатам бактериологических и химических исследований соответствует требованиям ГОСТа 2874-82 "Вода питьевая".

В торговой сети имели место случаи реализации пищевых продуктов с истекшим сроком годности.

Утерянные печать и штамп фермерского хозяйства "Валентина" считать НЕДЕЙСТВЕННЫМИ.
(000616)

Кооператив "Дорожник" сообщает о своей ликвидации.
(000617)

Поздравляем!

Уважаемого Юрия Петровича ПОКИДЬКО с 70-летием!

Желаем Вам доброго здоровья, хорошего настроения, удачи в осуществлении всех Ваших творческих замыслов, благополучия в семье и счастья!

Коллектив редакции газеты "Голос времени".

Продается

2-х комнатная КВАРТИРА.
Обращаться по телефону 2-02-75.
(000618)

Предлагаем

ООО "Артезиан" выполняет КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ глубинных насосов на воду типа ЭЦВ5, ЭЦВ6, ЭЦВ8, ЭЦВ10, ПЭН, с последующей гарантией на 6 месяцев.

Обращаться: г. Буденновск, проспект Буденного, 129. Справки по телефону (259) 4-25-07.

1-3 (п. №434960 от 5.02.99)

Продается

небольшой ДОМ в Орловке.
Телефон: 37-3-50.
1-1 (000614)

Коллектив работников Новопавловского унитарного предприятия Городские электрические сети выражает глубокое соболезнование главному инженеру предприятия Пелихову Петру Васильевичу по поводу смерти его тещи Эмилии Андреевны НАЦДРЕНУС.

Коллектив работников МДРСУ выражает соболезнование Агибалову Николаю Ивановичу и Тищенко Александре Ивановне по поводу смерти их ОТЦА.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94; фотокорреспондент - 2-27-94. Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

Главный редактор Г. П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная,
1 условный печатный лист.